Шановні кандидати!
Повідомляємо, що на виконання вимог Законів України «Про державну службу» та «Про забезпечення функціонування української мови як державної» відповідно до роз’яснень Національного агентства України з питань державної служби від 01 липня 2021 року№134-р/з щодо змін у порядку підтвердження вільного володіння державною мовою під час проведення конкурсів на посади державної служби та призначення переможців на підставі:
- для участі у конкурсах на зайняття посад державної служби, оголошених з 16 липня 2021 року, особам слід подавати копію державного сертифікату про рівень володіння державною мовою або витяг з реєстру Державних сертифікатів про рівень володіння державною мовою;
- для призначення переможця конкурсу на посаду державної служби з 16 липня 2021 року необхідним є наявність державного сертифікату про рівень володіння державною мовою. Зазначена вимога діє і в тому випадку, коли конкурс на посаду державної служби було оголошено та/або завершено (оприлюднено результати) до зазначеної дати.
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